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Розробка дієвої облікової політики, оптимізація податків та 
організація ефективної системи внутрішнього контролю є важливими 
складовими системи управління кожного суб’єкта господарювання, який 
прагне отримати прибуток в ринковому середовищі. Тому кваліфіковані 
фахівці з обліку і оподаткування, які здатні на професійному рівні 
вирішити такі завдання, завжди затребувані на ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» 
спеціальності 071 «Облік і оподаткування» у галузі знань 07 «Управління 
та адміністрування», що представлена кафедрою обліку, аналізу і аудиту 
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича, 
розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» для першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти. Мета, специфічні особливості та компоненти 
освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» характеризують 
загальнонаціональні тенденції розвитку спеціальності та спрямовані на 
підготовку універсального фахівця з обліку і оподаткування для усіх видів 
економічної діяльності, організаційно-правових форм та форм власності. 
Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити 
досягнення програмних результатів навчання та набуття здобувачами 
вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Послідовність 
вивчення навчальних дисциплін відповідає структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів та покликана сприяти забезпеченню відповідності 
програмних результатів.

Для вдосконалення освітньо-професійної програми «Облік і 
оподаткування» враховані вимоги стейкхолдерів та потенційних 
роботодавців. Позитивним є те, що до викладання залучені особи, які 
мають багатий практичний досвід з організації обліку та оптимізації 
оподаткування До беззаперечних переваг освітньо-професійної програми 
слід віднести виокремлення обов’язкових освітніх компонент «Звітність 
підприємства» та «Облік і оподаткування видів економічної діяльності».

Розширено вибіркові освітні компоненти щодо вивчення проблем 
обліку діяльності лісового господарства, туристичної діяльності, готельно- 
ресторанного бізнесу та неприбуткових організацій, діяльність яких є 
поширеною у нашому регіоні. Це забезпечує свідомий вибір здобувачами 
необхідних компетентностей та додаткові переваги на ринку праці. В 



подальшому, опираючись на сучасні вимоги ринку праці до фахівців з 
обліку і оподаткування, освітню програму варто удосконалювати через 
посилення її практичної спрямованості шляхом збільшення частки 
лабораторних занять, практикумів, тренінгів тощо.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Облік і 
оподаткування» відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики 
освітньої діяльності, враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої 
освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», що дозволяє 
рекомендувати її до використання для підготовки здобувачів вищої освіти 
на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 071 «Облік і 
оподаткування» у галузі знань 07 «Управління та адміністрування».

Головний бухгалтер
ТзОВ БФ «Ченівці Житлобуд» О.Д.Маланюк


